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Liczba punktow za zadania zamknigte i otwarte: 28

Zadania zamknigte

Numer Poprawna . . .
zadania | odpowiedz Punktacja Zasady przyznawania punktow
1. C 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
¢ bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
2. 1. NIE 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — po 1 p.
2. TAK e biedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
3. C 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
a D 01 ¢ btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
5. 1. NIE 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — po 1 p.
2. TAK e bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
6. TAK 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
¢ bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
7. D 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
5 B 01 ¢ btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
9. 1. NIE 0-2 e za kazda poprawna odpowiedz — po 1 p.
2. TAK e btedna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
10. | TAK 0-1 e poprawna odpowiedz — 1 p.
1 B 01 e blgdna odpowiedz lub brak odpowiedzi — 0 p.
13. C 0-1
15. B 0-1
16. C 0-1
18. B 0-1
19. D 0-1
20. C 0-1

Zadania otwarte

UWAGA

Za kazde inne niz przedstawione poprawne rozwijzanie przyznajemy maksymalng
liczbe punktow.
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Zadanie 11. (0-3)
Przykladowe sposoby rozwiazania

I sposob

1271 - (3,502t +2- 0,40zt + 2,70 z1) = 12zt - 7z =5 zk 5zt > 4,50 z1
albo

2-0,40=0,80

3,50 + 0,80 + 2,70 = 7,00

12-7=5 5>4,50

Odpowiedz: Kubie wystarczy pienigdzy na zakup czasopisma.

11 spos6b
350+2-040+2,70+4,50=350+0,80+2,70 +4,50=11,50
1150<12

Odpowiedz: Kubie wystarczy pieniedzy na zakup czasopisma.

111 sposéb
2-0,40=0,80

3,50 + 0,80 + 2,70 = 7,00
7,00 +4,50 = 11,50
12,00 -11,50 =0,50

Odpowiedz: Kubie wystarczy pieniedzy na zakup czasopisma.

Poziom wykonania
Pe — 3 punkty — pelne rozwiazanie
sformutowanie prawidtowego wniosku wynikajacego z poprawnych obliczen

Ps4— 2 punkty — zasadnicze trudno$ci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale dalsza
czeS¢ rozwiazania zawiera usterki (bledy rachunkowe, niedokonanie wyboru
wlasciwych rozwiazan itp.) albo rozwigzanie nie zostalo dokonczone
sformutowanie wniosku wynikajacego z obliczen z bigdami rachunkowymi
lub
poprawne obliczenie reszty, ale bez interpretacji wyniku
lub
poprawny sposob obliczenia reszty przy popetnionych btedach rachunkowych
I konsekwentnie doprowadzonym rozwiazaniu do konca
lub
obliczenie kosztu zakupdw (razem z czasopismem) i na tym poprzestanie

P1— 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego post¢pu na drodze do
calkowitego rozwiazania
poprawny sposob obliczenia kosztu zakupow (tylko spozywczych lub razem
Z czasopismem)

Po — 0 punktow — rozwiazanie niestanowiace postepu
rozwiazanie btedne lub brak rozwiazania
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Zadanie 14. (0-3)
Przvkladowe sposoby rozwiazania

I sposob
12-4=8 Am

_ |
P=@+m)7

2
m trawnik
_20.7_140
2 2

P =70 (m% 12 m

Odpowiedz. Trawnik zajmuje 70 mZ.

11 sposob

Pprostokqm =12m-7m=84 m2
7-4

Purjkara = T =14 (m2)

Prrapes = 84 — 14 = 70 (m?)
Odpowiedz. Trawnik zajmuje 70 m?.

Poziom wykonania

Ps — 3 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie powierzchni trawnika (70 m?)

Ps.4— 2 punkty — zasadnicze trudnos$ci zadania zostaly pokonane bezblednie, ale dalsza
czeS¢ rozwiazania zawiera usterki (bledy rachunkowe, niedokonanie wyboru

wlasciwych rozwiazan itp.) albo rozwiazanie nie zostalo dokonczone
obliczenie powierzchni trawnika z btgdami rachunkowymi

lub

poprawny sposob obliczenia powierzchni trawnika — pola trapezu

lub

obliczenie pola powierzchni ogrodu i pola powierzchni nieobsianej trawa

(84 m*i 14 m?

P; — 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego post¢pu na drodze do

calkowitego rozwiazania

obliczenie tylko pola powierzchni ogrodu — pola prostokata (84 m?)

lub

obliczenie tyko pola powierzchni nieobsianej trawa — pola trojkata (14 m?)

lub

poprawne sposoby obliczania pola prostokata i pola trojkata

Po — 0 punktow — rozwiazanie niestanowiace postepu

rozwigzanie bl¢dne lub brak rozwiazania

Strona4z5




Zadanie 17. (0-2)
Przykladowe sposoby rozwiazania

I sposob

V =2000 - 6 = 12 000 (dm?®)
V= 12000 |

Odpowiedz. Po zalaniu, w piwnicy byto 12 000 litrow wody.

11 spos6b

2000 -1 = 2000 (dm®) — ilos¢ wody przypadajaca na kazdy decymetr wysokosci stupa wody
2000 + 2000 + 2000 + 2000 + 2000 + 2000 = 12 000

Odpowiedz. Po zalaniu, w piwnicy byto 12 000 litrow wody.
Poziom wykonania

Ps — 2 punkty — pelne rozwiazanie
obliczenie objgtosci wody (12 000 I)

P1 — 1 punkt — dokonano niewielkiego, ale koniecznego postgpu na drodze do
calkowitego rozwiazania
obliczenie objgtosci wody z bigdami rachunkowymi
lub
poprawny sposob obliczenia objetosci wody w piwnicy

Po — 0 punktdéw — rozwiazanie niestanowiace postepu
rozwiazanie bledne lub brak rozwiazania
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